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N á v r h  u z n e s e n i a  
  
 

 
UZNESENIE č. ......../2025 

zo dňa 26. 09. 2025 
 

 
Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu 

 
 

A .  s c h v a ľ u j e  
 

zmenu uznesenia Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja č. 34/2025 zo dňa 
04. 04. 2025 v časti A v účinnosti odvolania Mgr. art. Martina Kubrana z funkcie riaditeľa 
Divadla LUDUS, t. č. Divadla Malá scéna tak, že: 
 
text „z funkcie riaditeľa Divadla LUDUS, so sídlom Dostojevského rad 7, 811 09 Bratislava, 
IČO: 00893862 a to s účinnosťou k dňu schválenia vymenovania riaditeľa Divadla LUDUS 
resp. Divadla Malá scéna Zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja na základe 
návrhu predloženého predsedom Bratislavského samosprávneho kraja“ 
 
sa nahrádza textom 

 
„z funkcie riaditeľa Divadla Malá scéna so sídlom Malá scéna STU, Dostojevského rad 7, 
811 09 Bratislava, IČO 00893862, s účinnosťou k 15.10.2025“. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



D ô v o d o v á   s p r á v a 
 

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja dňa 04.04.2025 uznesením č. 34/2025  
odvolalo Mgr. art. Martina Kubrana z funkcie riaditeľa Divadla LUDUS so sídlom 
Dostojevského rad 7, 811 09 Bratislava, IČO 00893862, a to s účinnosťou ku dňu schválenia 
vymenovania riaditeľa Divadla LUDUS, resp. Divadla Malá scéna (dotknutým uznesením 
zastupiteľstvo schválilo zmenu zriaďovacej listiny divadla v časti názvu divadla z „Divadla 
LUDUS“ na „Divadlo Malá scéna“), zastupiteľstvom na základe návrhu predloženého 
predsedom Bratislavského samosprávneho kraja.  
 
Pôvodne sa predpokladalo, že v priebehu mesiacov máj až august 2025 prebehne výberové 
konanie na miesto riaditeľa Divadla Malá scéna, pričom na septembrovom zasadnutí 
zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja dôjde k vymenovaniu nového riaditeľa, 
ktorý už bude priamo účastný pri tvorbe rozpočtu inštitúcie na rok 2026. Výberového konania 
sa však zúčastnili len štyria uchádzači, pričom ani jeden z nich úplne nevyhovel všetkým 
požadovaným kritériám na dlhodobé vedenie divadla, a preto výberová komisia 
neodporučila predsedovi Bratislavského samosprávneho kraja žiadneho kandidáta, ktorého 
by následne navrhol Zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja na schválenie na 
septembrovej schôdzi. Pomerne nízku účasť kandidátov zapríčinil podľa nášho názoru 
zrejme aj fakt, že väčšina potenciálnych záujemcov sa prioritne v tejto chvíli sústreďuje 
na výberové konanie na post riaditeľa Divadla ARÉNA. Prezumujeme preto, že po 
zrealizovaní výberového konania na post riaditeľa Divadla ARÉNA sa do výberového konania 
post riaditeľa Divadla Malá scéna prihlási viac uchádzačov.  
 
V aktuálnej situácii je nutné zabezpečiť riadnu a efektívnu prípravu rozpočtu Divadla Malá 

scéna na rok 2026, zabezpečiť riadne a efektívne plánovanie projektových  

a personálnych kapacít v kontexte prebiehajúcej reštrukturalizácie, ako aj riadnu 

a komplexnú prípravu prevádzky divadla.   

Rok 2026 bude pre divadlo kritický z hľadiska nastavenia nových rozpočtových rámcov, 

rozvoja hlavnej činnosti a personálnych kapacít v kontexte prebiehajúcej 

reštrukturalizácie a plánovaného rozširovania programu a vybavenia nových 

priestorov. Keďže sa proces výberového konania predlžuje a súčasný riaditeľ neuspel 

vo výberovom konaní, už sa od neho nepredpokladá, že by sa podieľal na strategickom 

riadení a dlhodobom plánovaní.  

Vzhľadom na skutočnosť, že súčasný riaditeľ neuspel v prvom kole výberového konania 
a naviac nepreukázal dostatočnú mieru súčinnosti pri príprave rozpočtu na rok 2026, ani 
pri plánovaní obsahového a personálneho zabezpečenia činnosti divadla v kontexte 
pripravovanej reštrukturalizácie, považujeme jeho zotrvanie vo funkcii za riziko pre riadny 
chod inštitúcie. V období, keď je nevyhnutné zabezpečiť efektívne hospodárenie s verejnými 
prostriedkami a kvalitnú prípravu  prevádzky divadla vrátane existujúceho programu a rozvoj 
divadla v kontexte dispozície nových priestorov, je naším prvoradým záujmom, aby vedenie 
divadla bolo stabilné, kompetentné a konalo v prospech dlhodobého rozvoja inštitúcie. 
 
Pre plynulú a stabilnú prípravu divadla na rok 2026 je nevyhnutné, aby vedenie, ktoré 

bude divadlo riadiť, zabezpečilo riadnu a odbornú prípravu rozpočtu, projektového 

plánovania a prevádzky. Z tohto dôvodu je nutné poveriť vedením divadla novú osobu, 

ktorá bude zodpovedná za efektívne riadenie inštitúcie a jej plnohodnotné fungovanie 

do času nástupu nového riaditeľa. Z toho dôvodu musí nastúpiť do prostredia, kde bude 

rozpočet na rok 2026 už riadne a odborne pripravený, obsahové a personálne kapacity 

nastavené, a kde bude inštitúcia pripravená na plnohodnotné fungovanie a 

napredovanie. Ak by sa tieto procesy zanedbali alebo realizovali iba formálne, nový riaditeľ 



by bol už v úvode svojho pôsobenia paralyzovaný riešením základných prevádzkových a 

finančných problémov, čo by mohlo ohroziť ďalší rozvoj divadla. 

Bratislavský samosprávny kraj vynakladá nemalé finančné prostriedky na podporu divadla a 
má legitímne očakávanie, že tieto prostriedky budú využívané účelne a efektívne, a že 
prevádzka divadla aj vzhľadom na jeho umiestnenie do nových priestorov Malej scény bude 
napredovať. Pre riadnu realizáciu rozpočtového procesu a plánovanie prevádzky na rok 
2026 je nevyhnutná aktívna a konštruktívna súčinnosť riaditeľa/štatutára. Keďže táto 
nebola zo strany súčasného riaditeľa zabezpečená, vzniká potreba jeho odvolania a 
dočasného poverenia vedením inej osoby, ktorá zabezpečí kontinuitu a stabilitu chodu 
divadla do času menovania nového riaditeľa, ktorý vzíde z výberového konania.  
 
Bratislavský samosprávny kraj zároveň zdôrazňuje, že cieľom tohto rozhodnutia nie je 
oslabiť umeleckú činnosť divadla, ale práve naopak – vytvoriť predpoklady na jeho zdravý 
a profesionálny rozvoj. Bratislavský samosprávny kraj týmto krokom má v záujme docieliť, 
aby sa inštitúcia mohla riadne a včas pripraviť na rok 2026 a aby sa zabezpečil 
transparentný výber nového vedenia s dostatočným priestorom pre prihlásenie širšieho okruhu 
uchádzačov, vrátane tých, ktorí sa v súčasnosti veľmi pravdepodobne prioritne plánujú 
zúčastniť výberového procesu na riaditeľa Divadla ARÉNA, a zároveň aby nový riaditeľ 
menovaný zastupiteľstvom po zrealizovaní výberového konania mohol nastúpiť do inštitúcie 
pripravenej riadne fungovať a rozvíjať svoje aktivity už aj počas roku 2026. 
 
Bratislavský samosprávny kraj si je vedomý významu Divadla Malá scéna (bývalé Divadlo 

LUDUS) a má záujem vytvoriť z divadla dlhodobého a stabilného aktéra v oblasti kultúry 

a neformálneho umeleckého vzdelávania na území kraja. Divadlo má tradíciu v práci s 

mládežou, vo výchovno-vzdelávacích aktivitách, a zároveň je nositeľom inovatívnych 

umeleckých prístupov, ktoré sú dôležité pre rozvoj kultúrneho života v Bratislavskom kraji. 

Týmto rozhodnutím Bratislavský samosprávny kraj deklaruje, že má záujem na zdravom, 

transparentnom a profesionálnom rozvoji divadla. Veríme, že tento krok nám umožní 

zabezpečiť riadnu prípravu na rok 2026, a zároveň poskytne dostatočný čas na výber nového 

vedenia, ktoré bude mať plnú dôveru zriaďovateľa. 


